
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

„High School Party“ 
 
U većini manjih, pa čak i u nekim većim gradovima BiH (sjetimo se Mostara) 
mladim generacijam je uskraćena mogućnost odlaska u kino. Kako je obično i 
ostala kulturna i sportska ponuda oskudna, mladima ne preostaje ništa drugo nego 
da se sastajau u kafićima. Vijeće učenika Mješovite srednje ekonomsko-
ugostiteljske škole iz Travnika je odlučilo mladima u svom gradu ponuditi 
alternativu: organizovali su praznični paty na kojem su se sastali mladi svih 
nacionalosti sa područja Travnika, grada u kojem još uvijek postoje podjele što 
pokazuje i postojanje dvije škole pod jednim krovom. Uspješna realizacija ovog 
projekta je dala mladima vjetar u leđa da oni sami mogu nešto poduzeti i 
promijeniti, a prihodom od ulaznica će samostalno finansirati svoje buduće 
projekte. 
 
 
Da li je tvoj projekat realizovan onako kako si prvobitno naveo u svom 
prijedlogu projekta? Ukoliko ne, navedi izmjene i razloge: 
Na našu žalost projekat nije realizovan u potpunosti kako je bilo zamišljeno. 
Prvobitni plan projekta je obuhvatao učešće mladih bendova našeg prostora radi 
njihovog promovisanja. Nažžalost, naši bendovi ne rade ništa besplatno, za 
dobrobit svog grada, tako da smo iz finansijiskih razloga odustali od toga.U 
međđuvremenu jedan mladi bend je sam izrazio žželju da nastupi na partiju, pa 
smo mu to i omogučćili. Uz njega smo i pozvali jednog mladog DJ-a. 
 
Da li je ispoštovan budžet projekta? Ukoliko nije molim te da navedeš izmjene 
kao i razloge za iste? 
Budžet projekta nije ispoštovan u potpunosti. Razlog tome su naši pregovori sa 
direktorom Centra za kulturu, u kojem se trebao održžati party. Naime, dotiččni 
gospodin nam je odlučćio besplatno dati prostor za tu noćć, kao i sve ostalo što 
nam je bilo neophodno za organizaciju partija. ČČak nam je obezbijedio i security 
za tu noćć, koji se brinuo za sigurnost naših „gostiju“. A mi smo na taj naččin 
uspjeli da uštedimo 120 KM koje smo planirali utrošiti u te namjene. 
 
Navedi i procjeni rezultat svake od projektnih aktivnosti ? 

- Projektne aktivnosti:Iznajmljivanje sale – po mom mišljenju prostor Centra 
za kulturu nije baš adekvatan kada se prave ovakva dešavanja. Ali ako 
uzmemo u obzir da je to bila naša jedina opcija, zbog nedostatka prostora, 
onda rezultat i nije toliko loš- 

- Sastanci sa Vijeććima uččenika drugih škola- jako dobar rezultat, i više od 
oččekivanog. Uspjeli smo da se povežžemo jedni s drugima i da napravimo 
plan nekih naših zajedniččkih projekata u buduććnosti 

- -Sastanci sa Vijeććem roditelja- roditelji  izrazili žželju da nam pomognu 
oko organizacije. 



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

- Razgovor sa nevladinim organizacijama i naččelnikom Opććine Travnik – u 
potpunosti podržžali naš projekat i dali nam još većču žželju da uspijemo u 
ostvarivanju istog. 

- Štampanje promotivnog materijala i ulaznica te prodaja ulaznica- ulaznice 
prodate u većčem broju od očekivanog 

- Sastanci sa bendom i DJ-om – dogovor oko muzike 
- Kupovina pića, grickalica itd.  

 
Da li si i u kojoj mjeri ostavario željeni rezultat sa svojim projektom? 
Naš osnovni cilj projekta je bio međusobno druženje,upoznavanje i uspostavljanje 
bolje saradnje Vijeća učenika pet srednjih škola na području naše općine,kao i 
sama zabava povodom praznika. Mislim da je ovim projektom naš cilj u potpunosti 
ispunjen. Ovim projektom smo dobili i više od onog što smo očekivali, a 
najvažžnije, motivacija svih učenika je znatno porasla. Obezbijedili smo i značajna 
sredstva koja će nam u velikom pomoći da realizujemo projekte o kojima smo do 
sad samo mogli da sanjamo.  
 
Kakve promjene  je tvoj projekat izazvao  u tvojoj sredini? 
Sto se tiče promjena, jedan party inače ne možže da promjeni puno, on 
podrazumijeva samo zabavu, druženje, upoznavanje. Medjutim našim projektom 
uspjeli smo da dokažemo da to i nije uvijek tako kako izgleda. Na našim sastancima 
smo uspjeli i da spojimo uččenike Katoličkog školskog centar i medresu, da im 
dopustimo da razmjene svoja mišljenja, stavove. Inače, ove dvije škole rade 
totalno izolovano i rijetko kad se odazivaju na neke zajedničke skupove, seminare 
itd. Jednim dijelom novca koji smo obezbijedili realizacijom ovog partija smo 
realizovali i naš drugi projekat „Jedan slatiš, jedno dijete“, koji je imao pretežno 
humanitarni karakter.  
 
Kakvo je tvoje iskustvo sa programom FOP te da li bi se ponovo prijavio ili 
preporučio drugima?  
U današnje vrijeme, rijetke su organizacije koje daju bilo kakva sredstva mladima. 
Moje mišljenje je da su mladi ljudi puni najrazličitijih ideja i da im je potreban 
samo mali podsticaj kako bi svoje ideje sproveli u konkretna djela. Program FOP je 
nama dao priliku i iskoristili smo je na jbolje kako smo mogli. Preporučila bi svim 
mladim, ambicioznim ljudima i grupama da se ne ustručavaju ni malo, da pošalju 
svoju ideju, svoj projekat jer samo na taj, aktivan način mogu da pomognu 
zajednici u kojoj žive 
 
 
 
 
 
 


